

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 28**

(по наказу начальника управління від 18.05.2020. № 129)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад співробітників територіального управління Служби  
судової охорони у Дніпропетровській області**

м. Дніпро

05 червня 2020 року

**ПРИСУТНІ:**

Голова комісії полковник Служби

Ставенко В.В.

Члени Комісії:

полковник Служби

Шиколо М.В.  
Ганькова О.В.  
Базіна І.В.

запрошені:

Адміністратор:

Поленко М.С.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області є правомочним.

**СЛУХАЛИ:** Голову конкурсної комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 18.05.2020 № 129 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників:

контролера I категорії відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – дві посади;

контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – одна посада;

контролера II категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області – одна посада.

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував затвердити такий Порядок денний на 05 червня 2020 року:

1. Підведення підсумків щодо перевірки документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони.

2. Перевірка прибуття на конкурс кандидатів, проведення

температурного скринінгу (на виконання вимог щодо здійснення карантинних заходів в умовах поширення гострої респіраторної хвороби «COVID-19», спричиненої коронавірусом «SARS-CoV-2»).

3.Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад, із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників.

4.Проведення співбесіди та визначення її результатів.

5.Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

*Голосували: "за" – одноголосно.*

**УХВАЛИЛИ:** затвердити запропонований порядок денний на 05 червня 2020 року.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Адміністратора Комісії підполковника Служби Поленко М.С.- начальника відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати;

на посаду контролера I категорії відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Сергатий Іван Михайлович;  
Завгородній Олександр Олександрович;  
Шиян Дмитро Вікторович;  
Антонюк Артем Анатолійович;

на посаду контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Уберт Владислав Євгенійович;  
Істомін Максим Глібович;  
Федорійчук Михайло Миколайович;

контролера II категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Федорик Дмитро Миколайович.

Документи решти кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо - кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони від 18.05.2020 № 129 «Про оголошення конкурсу» що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі документів на участь у конкурсі.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував визнати подані документи вище зазначених осіб такими, що

відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії полковник Служби Ставенко М.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

*Голосували: "за" – одноголосно.*

**УХВАЛИЛИ:** Визначити подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Перевірка прибуття на конкурс кандидатів, проведення температурного скринінгу (на виконання вимог щодо здійснення карантинних заходів в умовах поширення гострої респіраторної хвороби «COVID-19», спричиненої коронавірусом «SARS-CoV-2»).

**СЛУХАЛИ:** члена конкурсної комісії полковника Служби Шикуло М.В., який запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу, повідомив про необхідність перевірки і фіксації кількості прибулих кандидатів для проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області та засвідчення їх особи персональними документами (паспортом).

*Голосували: "за" – одноголосно.*

**УХВАЛИЛИ:** перевірити фактичну присутність прибулих кандидатів на конкурс.

Адміністратором були перевірені прибулі особи та передана інформація про кількість кандидатів Голові конкурсної комісії.

До конкурсу прибули всі кандидати.

*Голосували: "за" – одноголосно.*

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року №3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 року №1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня

фізичної підготовки, яка проводиться згідно з вимогами Тимчасової інструкції з фізичної підготовки на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 року № 273.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків.

З метою фахової допомоги в оцінюванні кандидатів залучити до всіх етапів конкурсу у якості експертів:

полковника Служби судової охорони Корсунського Олександра Олександровича начальника Управління фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки Центрального органу Служби судової охорони, підполковника Служби судової охорони Єрєм'яна Олександра В'ячеславовича заступника начальника управління – начальника відділу організації служби Управління охорони об'єктів судів, органів та установ системи правосуддя Центрального органу Управління Служби судової охорони.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та у присутності медичного працівника, а саме: на базі стадіону "МЕТЕОР", за адресою: м. Дніпро, вул. Макарова, 27а.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників залучені експерти:

Голова федерації рукопашного бою Дніпропетровської області Іващенко Валентин Васильович разом з співробітниками територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації підполковника Коломойця Олега Володимировича,

провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації, підполковника Служби Несіна Сергія Вікторовича,

начальника медичної служби підполковника Служби Земляної Наталії Іванівні, та медичного працівника провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби – Перфільєвої Ніни Леонідівни

*Голосували: "за" – одноголосно.*

Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області.

*Голосували: "за" – одноголосно.*

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для

узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові конкурсної комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голова конкурсної комісії полковник Служби Ставенко В.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання фізичної підготовки кандидатів на заняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області.

Зокрема:

на посаду контролера I категорії відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Сергатий Іван Михайлович – не зараховано;

Завгородній Олександр Олександрович – зараховано;

Шиян Дмитро Вікторович – зараховано;

Антонюк Артем Анатолійович – не зараховано;

на посаду контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Уберт Владислав Євгенійович – зараховано;

Істомін Максим Глібович – зараховано;

Федорійчук Михайло Миколайович – зараховано;

контролера II категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Федорик Дмитро Миколайович – зараховано.

*Голосували: «за» - одногolosно.*

**УХВАЛИЛИ:** затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу співбесіди кандидатів, які пройшли перший етап конкурсного відбору, інші кандидати вважаються такими, що не склали залік з фізичної підготовки та не допускаються до наступного етапу.

### **ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 7 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

На підставі пункту 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 року № 3308/0/15-18 зі змінами,

внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 року № 1536/0/15-19 кандидати, які під час співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

**ВИСТУПИЛИ:** член Комісії полковник Служби Шикуло М.В. запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

**ОБГОВОРИЛИ:** доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

**Голосували:** "за" – одногolosно.

**УХВАЛИЛИ:** відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 7 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. та члени Комісії: полковник Служби Шикуло М.В., Ганькова О.В., Базіна І.В. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області, яку передано для оголошення голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Зокрема:

на посаду контролера I категорії відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Завгородній Олександр Олександрович – отримав кількість балів – 6,9;

Шиян Дмитро Вікторович – отримав кількість балів – 6,1;

на посаду контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській

області:

Уберт Владислав Євгенійович – отримав кількість балів – 7,0;

Істомін Максим Глібович – отримав кількість балів – 5,8;

Федорійчук Михайло Миколайович – отримав кількість балів – 3,5;

контролера II категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Федорик Дмитро Миколайович – отримав кількість балів – 6,1.

Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. запропонував затвердити оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду на зайняття вакантних посад.

*Голосували: "за" – одногolosно.*

**УХВАЛИЛИ:** затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду вище зазначені кандидати на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

### ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду контролера I категорії відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

| Порядковий номер | Прізвище, ім'я та по батькові кандидата | Загальна кількість балів | Рейтинг |
|------------------|---|--------------------------|---------|
| 1                | Завгородній Олександр Олександрович     | 6,9                      | 1       |
| 2                | Шиян Дмитро Вікторович                  | 6,1                      | 1       |

на посаду контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

| Порядковий номер | Прізвище, ім'я та по батькові кандидата | Загальна кількість балів | Рейтинг |
|------------------|---|--------------------------|---------|
| 1                | Уберт Владислав Євгенійович             | 7,0                      | 1       |
| 2                | Істомін Максим Глібович                 | 5,8                      | 2       |

на посаду контролера II категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

| Порядковий | Прізвище, ім'я та по | Загальна | Рейтинг |
|------------|----------------------|----------|---------|
|------------|----------------------|----------|---------|

| номер | батькові кандидата            | кількість балів |   |
|-------|-------------------------------|-----------------|---|
| 1     | Федорик Дмитро<br>Миколайович | 6,1             | 1 |

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії полковник Служби Ставенко В.В. вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на посаду контролера I категорії відділення особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Завгородній Олександр Олександрович;

Шиян Дмитро Вікторович.

посаду контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:

Уберт Владислав Євгенійович;

наступний за переможцем – Істомін Максим Глібович;

контролера II категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області:




Федорик Дмитро Миколайович.

**Голосували:** "за" – одногolosно.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова комісії:

Члени Комісії:

Ставенко В.В.  
Шиян Д.В.  
Федорик Д.М.  
Кашкова О.В.